

Ноябрь 2023

Серденно Поздравляем Вас С РОЖДЕСТВОМ ХРИСТОВЫМ И С Наступаношум Новым 2024 Годом!



Миссии и наши соучастники Миссии и наши соучастники в славе и Вечной Жизни с Иисусом Христом в Его славном Царстве на Небесах! От всей души мы желаем Вам, чтобы радость Рождества всегда наполняла Ваши сердца радостью спасения и Вечной Жизни! Пусть Живая Вода Благой Вести о нашем Господе и Спасителе, разливается по всей земле и через наш

совместный труд. Пусть никакие земные тревоги и переживания не затмят радость Рождества в наших сердцах, ибо мы в надежных руках нашего Господа и Спасителя Иисуса Христа.

«Ибо ныне родился вам Спаситель, Который есть Христос Господь!»

Да благословит Вас Господь свыше в эти тревожные

времена, через которые суждено ныне проходить всем жителям земли. Да сбережет Вас, Ваших ближних и дальних, Господь с Неба, для Своего славного Царства на Небесах!

Пусть Вера и Любовь, Свет и Добро, Здоровье и Благоденствие наполняют ваши сердца и ваши дома до встречи с нашим Господом.

















Подведение итогов Осеннего семестра в Чартерной Школе «Эпик» в Вест Сакраменто, СОА, Коммунити Аутрич Академи.

Мир Вам и Благодать да умножатся!

«Не бойся, ибо Я с тобою; не смущайся, ибо Я Бог твой; Я укреплю тебя, и помогу тебе, и поддержу тебя десницей правды Моей» Ис.41:10.

«Ей гряди, Господи, Иисусе!»

На фоне нынешних тревоги и смятения в народах, когда загораются новые войны, эта фраза приобретает особое значение для всех христиан земли.

Мир сегодня похож на самолет, который попал зону турбулентности. каждый день Новости потрясают человечество каждый следующий день кажется страшнее предыдущего. Но Господь говорит нам: «Когда же услышите 0 войнах и смятениях, не ужасайтесь, ибо этому надлежит быть прежде...» Лук.21:9.

Слова Господа свидетельствуют, - История Мира уже написана и предопределена свыше. Сегодня она проигрывается как запись на большом магнитофоне. По всему видно, что в мир грядут большие перемены. Будем делать сегодня все, что в силах рука наша. «Ибо еще много, очень немного, и Грядущий придет и не умедлит» Евр.10:37.

Особое Знамение Времени

сегодня это Израиль, который Бог собрал из всех народов земли. Само возникновение Израиля, демографическое чудо. Народ, две тысячи лет пребывавший в рассеянии, сохранил язык, культуру, письменность, историю, обычаи, веру и собрался на том же месте, как и две тысячи лет назад, - это явно рука Божия. Подобного не было за всю историю земли.

Нынешние события на Ближнем Востоке — это еще один звонкий колокольчик в руке Господа, предупреждающий, — Господь наш близко. Возможно о нашем времени пишет Апостол Иоанн в Книги Откровения. События эти происходят сегодня именно в этом регионе: около великой реки Евфрат.

«...и я услышал один голос от четырёх рогов золотого жертвенника, стоящего пред Богом, говоривший шестому Ангелу, имевшему трубу: освободи четырёх Ангелов, связанных при великой реке Евфрате. И освобождены были четыре Ангела, приготовленные на час и день, и месяц и год, для того, чтобы умертвить третью часть людей» Откр. 9:13-15.

Да благословит нас Господь свыше в эти тревожные времена и сохранит нас для Своего славного

Царства Любви и Мира на Небесах. «Когда же начнёт это сбываться, тогда восклонитесь и поднимите головы ваши, потому что приближается избавление ваше» Лук.21:28.

«Наставь юношу при начале пути его: он не уклонится от него, когда и состарится» Пр.22:6.

Дети Цветы Жизни, гласит известное выражение. Поэтому, наша Миссия уделяет особое внимание служению детям. С вашей помощью, мы делает все возможное, чтобы наши дети росли и развивались, в том числе музыкальные Музыка – важное звено в воспитании детей, в формировании характера и мировозрения ребенка. Сегодня, - научно доказанные факты, что «музыка – это не только эстетическое наслаждение, но и мощное энергетическое воздействие на человека и на его психику».

Влияние музыки на человека (особенно на детей) было замечено еще с древних времен. Пифагор, Сократ, Платон и другие философы, педагоги, врачи применяли музыку в своей практике для обучения, для воспитания, для лечения болезней. Как пример можно вспомнить историю из жизни первого

Иудейского царя Саула и его слуги Давида. Эта история – яркое свидетельство, что древние хорошо знали и применяли целительные свойства музыки. «И когда (злой) дух от Бога бывал на Сауле, то Давид, взяв гусли, играл, – и отраднее и лучше становилось Саулу, и злой дух отступал от него» 1Цар.16:23.

Давид не стал читать Саулу отрывки из пророческих книг или из Пятикнижья Моисея, но брал в руки гусли и играл. Здесь мы видим результат правильно подобранной музыки: «...и отраднее и лучше становилось Саулу, и зло дух отступал от него». Это место Писания свидетельством важности музыки в жизни человеческого общества.

Свой вклад в музыкальное воспитание детей вносит наша Миссия. Заканчивается Осенний Семестр в Школах пятнадцать Учителей Музыки, из Музыкального Отдела Миссии, подводят работы с итоги своей детьми в трех Чартерных Школах. Служение детям через музыку, приобретает все большую популярность среди нашей Коммюнити. Музыка воспитывает добрые качества характера у детей и помогает родителям хранить детей от влияния улицы.



Еще несколько недель и начнет свой 52-ой год Служения Славянским Народам Земли. В масштабах вечности — это слабая искорка Искорка Евангельской Истины, но в измерениях человеческого века — мы перешагнули Золотую Полноту Служения: -50 Лет!

Цель служения нашей Миссии выражена словами Апостола Павла: «Которого (Христа) мы проповедуем, вразумляя всякого человека и научая всякой премудрости, чтобы представить всякого человека совершенным во Христе Иисусе» Кол.1:28.

За это время десятки и сотни Миссий, самых разных профилей, начинали и заканчивали свою деятельность, но, по Благодати Божией и благодаря

Вашей поддержке, Миссия продолжает свое служение. Слава Богу.

Продолжают служение наши Филиалы в Украине, в России, в Узбекистане и по мере возможностей, мы стараемся помогать двум церквям в Пакистане. Это Пасхальные и Рождественские служения, Летние Лагеря, посещения Детских Приютов, посещение Колоний с заключенными, Самарский Хоспис, в котором сотни тяжелобольных человек христианское встретили сострадание и заботливые руки наших сотрудников. Многие люди примирялись с Богом, порою за несколько часов до смерти. Совместно с Издательством «Посох», продолжаем издание новых книг.

24/7 всему миру звучат Радио-передачи для детей из Винницы (Украина) по всему миру. Адрес радио: www. detskoeradio.org Слушайте наше Детское Радио с вашими детьми и внучатами дома, включайте на Воскресных Школах и в Детских Садиках, посылайте этот адрес вашим родственникам, друзьям и знакомым во все страны мира. Сотни песен и фонограмм вы можете скачивать с нашего сайта абсолютно бесплатно.

Продолжается служение Миссии в Америке. Несколько часов в неделю звучат наши Радио-передачи В Центральной Графствах Калифорнии на волнах КЈАУ 1430 АМ, Продолжаются уроки Музыки в трех школах Сакраменто. Каждую неделю мы проводим служение в Дневном Центре Заботы о Взрослых – «Золотые Дни». Этой Осенью мы посетили Церкви в Вест Сакраменто,

в Юба-Сити и на Аляске в городе Fairbank, приняли участие в Годовом Съезде Тихоокеанского Объединения Церквей ЕХБ.

Отдел Уличного Служения нашей Миссии, продолжает посещения городов Калифорнии с уличными проповедями и два раза в неделю мы посещаем бомжей в Сакраменто с бутербродами и проповедью Евангелия. Наш брат Василий, проводит также Семинары по Уличному Служению.

Вы можете позвонить и пригласить Василия в церковь или в вашу группу, для проведения Семинара вместе с практикой. Тел. (916) 272-9955













Письмо из Узбекистана

В ладимир Приветствуем Всех сотрудников Миссии!

Давно вам не писал, прошу прощения.

Мы так же в служении и делах. Отправляем отчет, как ваша помощь помогает нам в служении.

В Сентябре у нас прошел праздник Жатвы, там помощь ваша была в покупке для украшения (живые цветы и другие вещи).

В октябре мы провели Библейский марафон для детей и молодежи. Там ваше участие

было подарками: подарили победителям призы призерам (фото приложу к письму) сделали в этом году майки со стихом "не хлебом одним будет жить человек" и логотипом Библейский марафон. Подарили их всем 40 участникам. В это году марафон был на книгу Ев. Луки. Тема: "Спаситель". Из всех книги учили стихи на разные темы. Финалисты должны были знать всего 128 стихов наизусть. Все те, кто выучил их наизусть, получили первые места и лучшие призы, кто выучил

30-80 стихов получили призы по своим баллам. Марафон прошел 2 Октября.

28 Октября у нас состоялся молодежный Марафон. Мы назвали его: «День Писания». На этом Марафоне мы изучали книгу Ев. Луки. Кто из молодежи выучил 128 стихов наградили выездом за город в Зону отдыха на 1 день. Всех участников было 35 человек.

Сейчас планируем делать пакеты для подарков на Рождество, как это мы уже делаем с вашей помощью 3

года. Там как раз остались еще средства я их на это потрачу и потом пакеты раздаю братьям и сестрам чтоб когда дарили подарки людям могли и через пакет указать, что родился СПАСИТЕЛЬ, а не Новый год.

Поздравляем всех с Рождеством Христовым и насупающим Новым 2024 Годом!

Оставайтесь с Богом.

Алсу и Сергей Захаровы. Ташкент, Узбекистан.



емья Сергея Кузнецова сейчас находится в Юго-Восточной Азии. Им пришлось убежать из России незадолго до Русско-Украинской войны. Ему и его жене уже за 40, а их двоим девочкам менее 12 лет. Они неоднократно получали сообщения с угрозами, что если он и его жена вернуться в Россию, их обоих призовут в армию воевать против украинцев. Жена Сергея родилась на Украине и у Сергея нет никакого желания воевать против украинцев. Сергей и его жена заявили о своей позиции по этому вопросу, а это значит, что их обоих на Родине ожидают проблемы. Семью Кузнецовых приглашают в США по Визе В-2.

Также просят помощи еще две украинские семьи, которые, из-за войны, вынуждены были бежать из Мариуполя. Они должны будут приехать в Соединенные Штаты через специальную Программу для Украинских беженцев с Украины. Для одной семьи мы продолжаем искать Спонсора. Откликнитесь, если у кого-то есть такая возможность.

Doug Krieger Член Совета Директоров Миссии



Нам нужно собрать 5000 долларов на поездку из Юго-Восточной Азии в США





Окончание года – это время подведения итогов, планов на будущее, время особой благодарности за прожитый год и особое время Рождественских Праздников.

Дорогие друзья и соработники Миссии. Еще есть возможность закончить этот год особым участием в нуждах наших филиалов на Миссионерских полях. Послушайте, что подскажет Вам Ваше сердце. Возможно Господь особо коснется Вас Духом Святым, когда вы будете читать об этих нуждах.



500 долларов – оплатит месяц Детского Христианского Радио, которое звучит в 5-ти областях Украины, включая 24/7 круглосуточное вещание Детского Радио на интернете. Программы эти готовит наш филиал в Виннице. Украина. www.detskoeradio.org

3,000 долларов – оплатят 500 полноформатных Библий в Пакистане. (400 Библий на Урду – местное наречие, 50 Библий на Хинду и 50 Библий на Английском языке.

3,000 долларов – помогут приобрести (на пол-года) лекарства и медицинские принадлежности для Христианского Хосписа в Самаре. Более 25-ти лет наша Миссия оказывает помощь этому Хоспису. Безнадежно больные люди, порою за несколько дней до смерти, слышат весть о Спасителе и ухотят в вечность примиренные с Богом.

1,000 долларов – поможет провести Рождественские Праздники детям и молодежи в Узбекистане.

1,000 долларов – помогут провести Рождественские Праздники детям и молодежи в двух Церквях в Пакистане.

1,000 долларов – помогут провести Рождественские Праздники в Новосибирске детям, родители которых находятся в Тюрьмах. В разные места Области выезжают 4 экипажа. (Дед Мороз, Волхвы, Снегурочка).

«Итак не оставляйте упования вашего, которому предстоит великое воздаяние....ибо еще немного, очень немного, и Грядущий придет и не умедлит» Евр. 10:35-37.

МНОГОЕ МОЖЕТ МОЛИТВА

Молитесь за благословенные Рождественские служения в наших филиалах.

Возносите молитвы за Израиль, за Украину и Россино. Да пошлет Господь мир Свой во все эти страны.

Молитесь за братьев и сестер в странах, где сегодня продолжаются гонения.

Молитесь за христианские страны, где оскудевает вера, стоят пустые церковные здания и извращаются библейские законы семьи и общества.

Молитесь за пробуждение Америки, за наших правителей, за наш новый дом, в котором также есть немало проблем, чтобы бог дал власть людям, которые будут вести страну в соответствии с божьими планами.

Молитесь за нашу Миссию, чтобы Господь даровал нам мудрость и ведение свыше нести Свет Благодати и Истины всем ближним и дальним.

Молитесь за слушателей нашего Детского Радио из Винницы. Это радио 24/7 звучит по всему миру. Посылайте адрес Детского Радио всем вашим друзьям и близким. www.detskoeradio.org

Молитесь за наш Музыкальный Отдел. В Августе начались занятия в школах Калифорнии и 15-ть преподавателей музыки Музыкального Отдела Миссии, дают бесплатные уроки музыки детям из семей с низкими доходами в трех Чартерных Школах Сакраменто.

Молитесь за слушателей нашего радио в Сакраменто на волне КЈАҮ-1430. Три дня в неделю, наши радиопередачи, покрывают три Графства в Центральной Калифорнии.

НУЖДЫ МИССИОНЕРСКИХ ПОЛЕЙ

Несколько тысяч детей надеются получить от нас подарки на Рождество. Украина, Россия, Узбекистан, Пакистан. Цена одного подарка \$5

Ваш дар любви в \$ 100 долларов, принесет радость Рождества в сердца 20-ти ребятишек.

Ваш дар любви \$ 300 долларов, помогут выпустить сто новых книг «Подлинное Христианство»

Издательство «Посох» нуждается в средствах для издания книги Рэя Стедмана «Подлинное Христианство». Цена одной книги (в зависимости от количества заказа) приблизительно \$3







КРИК ДУШИ ИЗ ПАКИСТАНА

Недавно в Пакистане приняли два новых закона, которые развязали руки мусульманским экстремистам. Начиная с 16-го Августа, в Пакистане сожгли и разорили 36 церковных зданий и несколько сотен христианских домов. Многие наши братья и сестры в Пакистане потеряли все,

что имели и остались под открытым небом без средств к существованию, покидают свои родные места спасая себя и своих детей, ищут спасения в других провинциях. Есть много пострадавших от оружия и побоев.

Мы имеем прямую связь с несколькими церквами в Пакистане. Слава Богу, они находятся в

Провинциях, которые не затронули эта трагедия. Они просят нас оказать им посильную помощь в этих гонениях. Если Господь коснулся вашего сердца, вы можете через нашу Миссию оказать им милость.

На чеках пишите: Для Пакистана.

ВАША ПОДДЕРЖКА МЕНЯЕТ ВЕСЬ МИР



Nonprofit Organization Since 1972

Mail donations to:

Word to Russia PO BOX 1521 West Sacramento, CA 95691-1521, USA

Charitable Donation Form

анкета благотворительного пожертвования

Name / имя		Phone / телефон
Address / aapec		
Сity / город	/ штат	Zip / зипкод
	га	

www.wordtorussia.org

благотворительный взнос